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ΕΡΩΣΗΗ 

 

ΠΡΟ   
τον Τπουργό Τποδομών και Μεταφορών, κ. Κώςτα Αχ. Καραμανλή 

 
 

Θζμα: «Πλήρησ απουςία ελζγχων πιςτοποιητικών ςε ςιδηροδρομικά δρομολόγια τησ 
Λάριςασ» 

 
Πρόςφατα, οι πολίτεσ που χρηςιμοποιοφν τον Σιδηροδρομικό Σταθμό Λάριςασ ωσ αφετηρία για 

το ταξίδι τουσ με τρζνο, υπζςτηςαν πρωτόγνωρη ταλαιπωρία, λόγω τησ πλήρουσ ζλλειψησ 

ελζγχου, από την αρμόδια αρχή, των πιςτοποιητικϊν, τα οποία είναι απαραίτητα για την ζγκυρη 

χρήςη του ςιδηροδρομικοφ δικτφου, βάςει των κυβερνητικϊν μζτρων που ιςχφουν. 

Συγκεκριμζνα, ςε δρομολόγιο που ξεκίνηςε από τη Θεςςαλονίκη, με ενδιάμεςεσ ςτάςεισ ςε 

Λάριςα και Παλαιοφάρςαλο, οι επιβάτεσ διαμαρτυρήθηκαν ςτον ελεγκτή πωσ δεν ελζγχθηκαν τα 

πιςτοποιητικά τουσ, κατά την επιβίβαςή τουσ ςτο ςυρμό. Στη ςυνζχεια, με εντολή του αρμόδιου 

ελεγκτή, διενεργήθηκαν οι επιβεβλημζνοι ζλεγχοι ςε όλουσ τουσ επιβαίνοντεσ, όπου και 

διαπιςτϊθηκε ότι μεγάλο ποςοςτό από αυτοφσ δε διζθετε τα υποχρεωτικά πιςτοποιητικά, δηλαδή 

οφτε πιςτοποιητικό εμβολιαςμοφ ή νόςηςησ, οφτε μοριακό τεςτ 72 ωρϊν ή rapid test 48 ωρϊν. Η 

παράλειψη αυτή εκ μζρουσ τησ αρμόδιασ αρχήσ, εκτόσ του κινδφνου για την υγεία των 

επιβαινόντων, επζφερε και μεγάλη καθυςτζρηςη ςτην προγραμματιςμζνη άφιξη του 

δρομολογίου, αφοφ υπήρξε δίωρη αναμονή ςτο ςταθμό του Λιανοκλαδίου, προκειμζνου να 

παρζμβει η Αςτυνομία και να αποβιβάςει υποχρεωτικά όςουσ δεν ήταν κάτοχοι των απαραίτητων 

εγγράφων.  

Δεδομζνου ότι ο ζλεγχοσ των απαραίτητων πιςτοποιητικϊν αποτελεί βαςική και κρίςιμη 

ευθφνη των υπαλλήλων του ςιδηροδρομικοφ δικτφου, η, δε, απουςία του προκαλεί αδικαιολόγητη 

ταλαιπωρία ςτο επιβατικό κοινό 

Δεδομζνου ότι το κράτοσ και οι αρμόδιοι φορείσ του οφείλουν να διαςφαλίςουν ότι τα μζτρα 

κατά του κορωνοϊοφ τηροφνται ςτο ακζραιο από όλουσ και δε δικαιολογείται καμία αςτοχία  ή 

παράλειψη που μπορεί να θζςει ςε κίνδυνο την υγεία των πολιτϊν 

Δεδομζνου ότι τα κροφςματα του κορωνοϊοφ ςτη Λάριςα δε ςταματοφν να αυξάνονται 

καθημερινά, την ίδια ϊρα που τα δημόςια νοςοκομεία μασ ζχουν ξεπεράςει τα όρια των αντοχϊν 

του 
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Ερωτάται ο αρμόδιοσ κ. Τπουργόσ: 
 

1. Σκοπεφει άμεςα να προβεί ςτη λήψη των κατάλληλων μζτρων, οφτωσ ϊςτε να 

αποτρζψει παρόμοια περιςτατικά παντελοφσ ζλλειψησ ελζγχου, από την αρμόδια 

αρχή, των απαραίτητων πιςτοποιητικϊν για την επιβίβαςη των πολιτϊν ςτο 

ςιδηρόδρομο, η οποία προκαλεί μεγάλη ταλαιπωρία ςτο επιβατικό κοινό ;  

2. Δεςμεφεται ότι η διαςφάλιςη τησ υγείασ των πολιτϊν, οι οποίοι χρηςιμοποιοφν 

καθημερινά το ςιδηροδρομικό δίκτυο, αποτελεί βαςική προτεραιότητα του 

Υπουργείου; 

 
 
 

Η Ερωτώςα Βουλευτήσ 
      Ευαγγελία Λιακοφλη 

    Νομόσ Λάριςασ 
 

 

 




